

OZNANIŁA

ŹUPNIJE DEKANI

Leto XXVI, št. 44
27. oktober 2024
30. NEDELJA MED LETOM
ŹEGNANJSKA

»Le pogum, vstani,
kliče te.« (Mr 10,49)

Bartimaj je bil obupan. Źelel je, da bi ga Jezus ozdravil, zato je nenehno kričal: »Jezus, Davidov sin, usmili se me!« Ljudje okoli njega so bili brez dvoma nejevoljni zaradi njegove vztrajnosti. Ko pa se je Jezus odzval na njegove kliče, so obrnili ploščo. Zdaj so bili njegovi zagovorniki in ga spodbujali: »Le pogum, kliče te!«.

Danes naj nam ti gledalci vlijejo pogum, ki ga potrebujemo, da k Jezusu prinesemo svoje potrebe. Mogoče tako kot Bartimaj vpijemo k Jezusu, naj nas ozdravi, a se zdi, da ne sliši naših prošenj, zato smo se sprijaznili z okoliščinami. Nočemo več prositi, ker ne želimo biti spet razočarani. *Le pogum! Jezus nas kliče.* Vztrajno prihajajmo k njemu v veri. Verujmo v njegovo ljubezen in hrepenenje, da bi nas ozdravil. Medtem ko čakamo, da bo uslišal našo molitev, se zavedajmo, da nas bo pomiril in potolažil ter ohranjal.

Morda se sramujemo grehov in se jih bojimo priznati. Ali pa še



Evangelij je resnica

Jezus jih je poklical k sebi in jim rekel: »Veste, da tisti, ki veljajo za vladarje, gospodujejo nad narodi in da jim njihovi velikaši vladajo. Med vami pa naj ne bo tako, ampak kdor hoče postati velik med vami, naj bo vaš strežnik, in kdor hoče biti prvi med vami, naj bo vsem služabnik. Saj tudi Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge.«

(Mr 10,42–45)

GODOVI

MAŠNI NAMENI

27. 10. 24	NEDELJA 30. MED LETOM – ŹEGNANJSKA Jer 31, 7-9; Ps 126; Heb 5,1-6; Mr 10, 46-52	8. 00 10. 00	† Marija Kocjančič, p. n. prijateljic za žive in pokojne župljane
28.	PONEDELJEK Simon in Juda Tadej, apost.	18. 00	† Elizabeta Plajnšek, Dekani 244
29.	TOREK Mihael Rua, duh., red.	18. 00	†† rodbina Bukovšek in Rems, Izola
30.	SREDA Marcel, mučenec	18. 00	†† Krota in Klarič, Dekani 206a
31.	ČETRTEK Volbeng, škof	18. 00	† Ivanka Petrovič, Čezarji
01. 11.	PETEK – VSI SVETI Dan spomina na mrtve	8. 00 10. 00	Za vse †† sorodnike in prijatelje Za vse †† župljane
02.	SOBOTA Spomin vseh vernih rajnih	9. 00 18. 00	Za verne duše † Leonard Toplikar, Dekani 76h
03. 11. 24	NEDELJA 31. MED LETOM – ZAHVALNA 5 Mz 6,2-6; Ps 18; Heb 7,23-28; Mr 12,28b-34	8. 00 10. 00	† Slavko Štokelj, p.n. darovalca za žive in pokojne župljane

Bralci: Vsi sveti – Zabukovec in Brajnik
nedelja – Beržan in Loređan
Prošnje bereta: Neža in Źiva
Strežniki:
Vita, Melani, Andrej in Emanuel

Pisarna vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila Źupnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, Źupnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Źupnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190; TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

vedno nosimo krivdo zaradi preteklih grehov, ki smo se jih že spovedali. *Le pogum, Jezus nas kliče.* Želi, da pridemo k njemu in prejmemo njegovo usmiljenje – ne le enkrat, ampak vsak dan, če je treba.

Morda se počutimo prešibke ali premalo usposobljene, da bi bili Jezusovi učenci. Ali pa se bojimo, da nas bodo sorodniki in prijatelji obsojali, če bomo preveč odprto govorili o svoji veri. *Le pogum! Jezus nas kliče.* Želi, da bi ga prosili za karkoli, kar potrebujemo, da bomo lahko hodili za njim, naj bo to moč, drznost ali določeni darovi in talenti.

Danes si pri sveti maši predstavljamo Jezusa, ki nas sprašuje enako kot Bartimaja: »Kaj hočeš, da ti storim?« Ne bojmo se mu povedati! Zavedajmo se, da mu ugaja, kadar pridemo k njemu s svojimi potrebami.

*»Jezus, vlij mi pogum,
da bom zaupal vate.«*

OBVESTILA

SVI SVETI Stopiti na pot večnosti je slavje vsakega človeka. Za nas kristjane pa pot, ki je ne začnemo po smrti, temveč sedaj, ko se nanjo pripravljamo. Psalmist pravi: »Gospod, pusti me živeti, kajti kdo ti more dati hvalo, ki leži v grobu.« Tako se uravnava naša pot večnosti z dejanji dobrote, usmiljenja, odpuščanja. Veliko je naših pokojnih bratov in sestre, ki so tako tudi hodili pot večnosti in k večnosti. Mnogim je bilo to pravo hrepenenje, kajti izkustvo sveta je bilo polno žalosti in bolečine. Zato je bila njihova beseda znova podobna psalmistovi: »Zdaj odpusti, Gospod, svojega služabnika v miru.« Taka prošnja se tudi v našem času sliši, in naj izpolni naše dneve zbranosti ob naših rajnih.

Vse svete bomo obhajali s sveto mašo **ob 8. in 10. uri**. Popoldne pa se zberemo na pokopališču **ob 14. uri k** skupni molitvi ob kapeli in nato na grobovih svojih rajnih.

Ob 18. uri pa vas vabimo k skupni molitvi rožnega venca v kapeli Žalostne Matere Božje.

SPOMIN VERNIH DUŠ bomo obhajali v petek s sveto mašo ob 9. uri v kapeli Žalostne Matere Božje in ob 18. uri v župnijski cerkvi.

PRVI PETEK Bolne in starejše bom obiskal **v soboto** in bom začel ob 10. uri po maši na pokopališču.

ZAHVALNA NEDELJA Vsak dan, ki ga preživimo, je vreden zahvale. Na tako vsakdanje stvari smo redkokdaj pozorni. Gledamo ali iščemo samo



velike in pomembne. Vsi vemo, da se lepi prijateljski odnosi vedno tkejo iz majhnih dejanj, pozornosti ali izkazane dobrote. Na to nedeljo pomislimo na vse to in k zahvali dodajmo prošnjo: Bog nakloni vsem ljudem, ki so mi pomagali skozi to leto milost, mir in zdravje.

SVETOLETNO ROMANJE V RIM Sveti oče Frančišek je leto 2025 razglasil za sveto leto, ki se bo začelo 24. 12. 2024 z odprtjem svetih vrat. Odločili smo se, da se tudi naše istrsko območje udeleži romanja. Romanje bo od **26. 2. do 1. 3. 2025, med zimskimi počitnicami**. Zaradi velikega obiska Rima, se moramo čim prej prijaviti, zato vas vabimo, da se odločite in prijavite župniku. Cena je 445,00€. Zagotovljen je tudi prevoz po Rimu, zato bo zelo malo hoje. Vzemite program zadaj na polici. Prijave sprejema župnik, da se izpolni prijavnica.

Na birmansko nedeljo smo zbrali 470,00 Bog vam povrni!

BUČE Ko gremo po vasi v naslednjih dneh, se po zidovih, oknih, pred vrati in še kje pojavljajo buče. Nič posebnega z ozirom, da je to hrana. Toda iz nje se bliska in sveti in preganja čarovnice. A res? Kako pravi naš ekzorcist Janez: »Po vsaki buči v hišo stopa hudi duh.« Razmislimo ali želimo živeti skupaj s takimi duhovi?

ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA v četrtek eno uro pred mašo ob razmišljanjih papeža Frančiška. Sprejemam namene za maše za november in december. Čiščenje in krašenje cerkve od št. 251 do 270.

V pričakovanju ...

- **09. 11. naša župnija vodi sv. mašo v izolski bolnici ob 16.30;**
- **10. 11. – dan posvetitve cerkve – celodnevno češčenje**

Za dobro voljo

»Nič velikega ne stori, ko pa narediš majhno, bodi velik.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.